

栏目设置见目录

江淮丘陵及下游平原区水保分区防治途径探讨

周航 袁洪州 张陆军 臧贵敏 苏翔

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 水土保持分区是全国水土保持规划的基础。江淮丘陵及下游平原区是全国水土保持区划中太湖流域任务片的重要二级区，在已有的全国水土保持一级、二级区划基础上，依据江淮丘陵及下游平原区自然、社会经济、水土流失概况，进一步提出了该区水土保持三级分区。分析了各三级区的基本情况，指出了各区存在的水土保持方面的主要问题以及水土流失防治途径。研究成果可为平原区水土保持工作提供科学依据。

关键词 [水土保持分区](#); [防治途径](#); [江淮丘陵](#); [江淮平原](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [20131917](#)

通讯作者:

作者个人主页: 周航 袁洪州 张陆军 臧贵敏 苏翔

扩展功能

本文信息

► [Supporting info](#)

► [PDF\(1099KB\)](#)

► [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

► [参考文献\[PDF\]](#)

► [参考文献](#)

服务与反馈

► [把本文推荐给朋友](#)

► [加入我的书架](#)

► [加入引用管理器](#)

► [引用本文](#)

► [Email Alert](#)

► [文章反馈](#)

► [浏览反馈信息](#)

相关信息

► [本刊中包含“水土保持分区; 防治途径; 江淮丘陵; 江淮平原”的相关文章](#)

► 本文作者相关文章

• [周航 袁洪州 张陆军 臧贵敏 苏翔](#)